
YouGov - England lockdown snap poll results

Sample Size: 2258 Adults in England
Fieldwork: 31st October - 1st November 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands North

Weighted Sample 2372 849 607 226 853 957 1165 1208 261 980 564 568 1374 998 330 924 457 661
Unweighted Sample 2258 711 775 269 1107 761 1129 1129 258 1318 477 205 1455 803 389 867 434 568

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Boris Johnson has announced a four week national 
lockdown for England from Thursday where people 
will have to stay at home except from shopping for 
food and essential goods; outdoor exercise; medical 
reasons; providing care for vulnerable people; work 
for those who cannot work from home; and education. 
Non-essential shops, pubs and restaurants will close 
but schools and universities will remain open. Do you 
support or oppose this four week national lockdown 
for England?

Strongly support 42 48 39 49 41 47 39 44 27 34 49 54 40 44 43 40 39 45
Somewhat support 30 25 39 31 37 24 31 29 32 36 26 23 33 26 25 30 34 30
TOTAL SUPPORT 72 73 78 80 78 71 70 73 59 70 75 77 73 70 68 70 73 75
Somewhat oppose 10 10 9 6 9 10 10 9 12 10 7 9 8 11 13 10 8 9

Strongly oppose 13 13 8 9 9 14 16 11 20 13 14 11 14 13 13 16 14 10
TOTAL OPPOSE 23 23 17 15 18 24 26 20 32 23 21 20 22 24 26 26 22 19

Don’t know 5 4 5 5 4 5 4 7 9 7 4 3 4 7 6 5 5 6

And generally speaking, do you think these changes to 
the lockdown rules...?

Go too far 20 23 13 14 16 23 22 19 20 20 21 22 21 19 23 22 20 17
Are about right 41 48 39 54 42 43 40 42 37 38 41 48 45 36 40 43 42 37

Do not go far enough 30 22 41 26 34 26 30 29 32 30 30 27 27 33 26 26 32 35
Don't know 9 7 7 7 8 7 8 10 11 12 8 4 7 11 10 8 6 11

How easy or hard do you think you will find it to follow 
the new rules around COVID-19 for England for the 
next four weeks? 

Very easy 34 35 28 32 31 39 33 34 25 31 37 38 32 35 28 37 30 35
Fairly easy 39 40 44 47 44 34 38 40 41 41 37 37 42 35 36 38 42 40

TOTAL EASY 73 75 72 79 75 73 71 74 66 72 74 75 74 70 64 75 72 75
Fairly hard 12 12 16 14 14 12 11 12 12 11 13 12 12 11 16 9 14 12
Very hard 7 7 5 4 6 7 6 7 10 7 5 5 6 7 11 8 5 4

TOTAL HARD 19 19 21 18 20 19 17 19 22 18 18 17 18 18 27 17 19 16
Don't know 6 4 5 3 4 5 8 5 10 7 4 6 5 8 8 5 7 6

N/A - I don't intend to follow the rules 3 3 1 0 1 4 3 2 1 3 4 2 2 4 1 4 1 4

Vote In 2019 GE 2016 EU Rev Gender Age Social Grade Region
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